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Referat fra den ordinære generalforsamling afholdt d. 28 februar 2000

Referent: Flemming Jørgensen (140)

31 husstande var mødt op og der var afleveret én fuldmagt, således at i alt 32 stemmer kunne afgives.

Der blev budt velkommen og Jesper Noer (142) blev enstemmigt valgt som dirigent, han takkede for valget og
konstateret at samlingen var lovligt indkaldt.

Formandens beretning.
Lene Kronow (LK) oplyste at det havde været et turbulent år, hvor bl.a. 2 bestyrelsesmedlemmer besluttede at trække
sig fra bestyrelsesarbejdet.
Der blev anlagt nogle P-pladser, som det blev besluttet på generalforsamlingen februar 1999,  samt anlagt en ny trappe
ned over den nordøstlige legeplads til den kommunale sti nedenfor.
St. Bededag havde vi flere indbrud i Nøddeparken, og efterfølgende indhentede vi ideer til sikring af vores hjem.
På den ekstraordinære generalforsamling hvor vi skulle tage stilling til om vi skulle skifte forsikringsselskab fra
Østifterne til Alm. Brand, blev der efter snakken med Alm. brand vist videoen ”Stop tyven” og en debat om tyveri-
sikring opstod herefter. Vi fik en billigere forsikring, en bedre forsikringsdækning og nu har vi selv kontakten til
forsikringsselskabet mod før, hvor LK var forbindelsen.
Flemming Jørgensen (FJ) tog sammen med et hold beboere initiativ til at stable en sommerfest på benene. Det blev en
rigtig hyggelig aften. I år får vi en post på budgettet til festudvalget.
Kontakten med medlemmerne har delvis været på grund af klager over naboerne, enten vedr. larm fra disse eller klager
over at bilerne er stillet uhensigtsmæssigt fra sig. Eftersom vi har parkeringsproblemer kontaktede vi et privat
parkeringskorps, for at finde ud af om de kunne hjælpe, men deres koncept ville desværre ikke fungere her.
På legepladserne er der sat nye gynger op, da de gamle var slidt ned.
Her i december havde vi jo en orkan og det medførte en del skader, bl.a. blæste vores legehus på den nordøstlige
legeplads omkuld og endte som pindebrænde.

(66) Mangler der ikke en vedligeholdelsesplan for 5 år fremover ? LK: den blev fremlagt sidst år og godkendt. Den
indeholdt bl.a. Opsparing til asfaltarbejde i etape II samt anlæggelse af flere parkeringspladser, 5 stk. pr år.

(290) Hvordan kan man kende forskel på etape I og II ? LK: Der er muret endevæg på skurene i etape II.

Dirigenten sendte beretningen til afstemning og den blev godkendt.

Forelæggelse af det revideret regnskab for 1999.
Flemming Jørgensen (FJ) fremlagde først regnskabet for fællesforsikringen, dernæst det egentlige driftsregnskab.
FJ redegjorde for at der havde været en del problemer med regnskabet, som var årsag til at det var sendt lidt for sent ud.
Herefter gennemgik man punkterne og kunne konstatere at grundejerforenings regnskab viste et negativt tal på 1226,64
kr. på grund af for få indtægter i forhold tiludgifterne

(66) Hvilke problem havde der været med regnskabet ? FJ: Der manglede bl.a. et bilag på 4000,- kr. samtidig med at der
var  lavet nogle posteringsfejl. FJ samt revisoren Ole Grauballe (364) kunne berette, at der var rod i papirerne fra de
tidligere kasserere.  Da der manglede dokumentation havde bestyrelsen besluttet at afskrive beløbet.

(102) Hvor fremgår de 4000 kr. i regnskabet og hvorfor var det ikke oplyst i en bemærkning fra revisoren ? LK mente at
beløbet indgik i posten kontorartikler, eftersom vi havde besluttet at afskrive beløbet, men også at det burde havde stået
opført som selvstændig punkt.

(136) Hvorfor kommer disse oplysninger ”lusket” frem ? LK: Fordi vi ikke har haft lejlighed til at tale med alle
implicerede parter endnu

(280) Det er et uheldigt regnskab, men det er OK med mig at de er afskrevet. Hvad vil i gøre for at det ikke kan gentage
sig ? LK:  Vi vil nedlægge kassen og overgive den til administrator: Da vi kun har haft 10 posteringer i 1999 vil det
ikke skabe de store problemer.

Det var der bred enighed om i forsamlingen og da der ikke var flere spørgsmål sendte dirigenten regnskabet til
godkendelse.

Resultatet blev for: 30 imod: 1 uafgiven stemmer: 1 altså godkendt



Forslag fra bestyrelsen, herunder forelæggelse af budget for 2000.

1) Forslag om at hæve kontingentet til enten 2000 kr. årligt eller 1800 kr. årligt.
LK redegjorde hvorfor bestyrelsen ønskede at hæve kontingentet fra de 1500 kr. årlig til de ønskede 2000 kr.
Baggrunden herfor var, at der forrige år var blevet ”taget af henlæggelserne” for at bruge penge nu til aktuelle
anlægsarbejder. Da henlæggelserne skulle gå til de store udgifter som kommer bl.a. når asfalten i etape II  skal
skiftes eller fortovene rettet op efter bilkørsel herpå. Priserne for asfaltarbejdet er p.t. ca. 500 – 600.000 kr. Og da
der stadig skal etableres P-pladser og vi skal have renoveret legepladserne, samtidig med at vi ikke kan forvente at
der flytter så mange til Nøddeparken, ser vi desværre ikke nogen anden udvej end forhøjelse af kontingentet.

(66) Vedligeholdelsesplanen, hvorfor blev den ikke sendt rundt sammen med indkaldelsen til generalforsamlingen.
500-600.000 kr. for asfaltarbejde - for 2 år siden var prisen 300.000 kr. ? LK: Vedligeholdelsesplanen er den
samme som blev godkendt sidste år med en løbetid på 5 år og da intet nyt er tilføjet, følte vi ikke at det var
nødvendigt at sende den med. Mht. prisen for asfaltarbejdet må vi jo kun spørge om en vejledende pris, da vi ellers
skal ud i en licitation, og have arbejdet lavet nu, og det er jo ikke tilfældet.

(22) Med 282.000 på kontoen kan vi optage et lån på det resterende beløb når det bliver aktuelt, bevar 1500 kr.
årligt.!
LK: Som forening kan vi ikke uden videre optage lån. Bl.a. fordi muligheden for at optage lån uden sikkerhed er
nærmest umulig. Det vil derfor være et spørgsmål om solidarisk hæftelse, som vil være næsten umulig at
administrerer.

2 
(102) Det er da bedre at spare op end at gå ud på låners marked !

(66) Lad være med at anlægge flere P-pladser og spar her! LK: Det hjælper ikke da der er behov for dem, og det
allerede er vedtaget på en tidligere generalforsamling.

(334) Spar op og lav de P-pladser der er behov for.!

(102) En grundejerforening med overskud er mere attraktiv end en uden.

(66) Hvorfor ikke sætte indskuddet til 30 stk. ? LK: Vi vil hellere sætte antallet rimeligt for at undgå en evt. negativ
indtægt i regnskabet.

(200) Hvor mange er til salg nu ? JN : 4-5 stk.

Dirigent satte nu forslagene til afstemning og da man altid tager det mest vidtgående først, altså 2000 kr. årligt, blev
der stemt :

Resultatet blev for : 19 imod: 13 uafgiven stemmer: 0 altså kontingent blev:  kr. 2000

2) Forslag om at nedlægge de sandkasser der er lavet af jernbanesveller, pga. de er sundheds skadelige for
børnene.
LK redegjorde for at man i landets kommuner havde fået direktiv om at fjerne jernbanesveller fra sandkasser, da de
indeholder olier og imprægneringsvæsker som er skadelige for børn. Bestyrelsen syntes derfor, at vi her i
foreningen også skulle fjerne svellerne fra - eller nedlægge sandkasserne. ved nr. 30 og nr. 90, eller evt. udskifte
dem med lærketræ.

(208) Nedlæg dem da sandet i dem er fyldt med katte og hunde lorte.

(334) Hvad med at sætte skraldespande op til de hundelorte ?
LK: bestyrelsen har undersøgt dette før og konklusion det  bliver meget dyrt at få tømt ”spandene”, derfor droppet
igen.

Der var en længere diskussion om sandkasserne, der endte ud i at det blev vedtaget at nedlægge sandkassen ved nr.
30 og udskifte den ved nr. 90 til lærketræ.

Dirigent konkluderet at der nedlægges en sandkasse ved nr. 30, der kommer lærketræ omkring den ved nr. 90

3) Forslag om vedtægtsændringer.
FJ: Da jeg kom i foreningen for 1 ½ år siden og så foreningens vedtægter, følt jeg de skulle ændres følgende steder:
§5 stk. 3 et strafgebyr på 25 kr. + 1% i renter pr. påbegyndt måned. Det er et gebyr som ikke er tidssvarende derfor
foreslås 100 kr. pr påbegyndt måned.
§10 tilføje at hvis man har gæld til foreningen , bør man INGEN stemmeret have.



§16 Ønskes ændret for at bestyrelsen kan få mere tid til regnskabet, og samtidig for at spare de penge det koster at
kopirer regnskaberne. Det vil så blive muligt at ”bestille” et regnskab f.eks. på en slip på indkaldelsen eller
infoskrivelserne, så man kan få det udleveret det maks. 8 dage og min. 2 dage før afholdelsen af
generalforsamlingen.
§17 slettes da medlemmerne i dag har direkte adgang til generalforsamlingen, mod tidligere da ”Nøddeparken”
blev stiftet hvor var der kun var adgang gennem bestyrelsen i beboerforeningen.

Formanden oplyste, at vi ikke var nok fremmødte til at vedtage ændringerne, så der kunne kun komme med
kommentarer hertil.

(66) i §16 er 2 dage før afholdelse er for lidt tid, 8 dage er passende. Hvorfor ville man forhindre folk i at få
regnskabet. LK: Det er jo ikke for at forhindre fok i at se regnskaberne, men for at spare bestyrelsen for tid, kræfter
og penge. Alle ville stadigvæk have mulighed for at få regnskabet.

(318) Spar hvor der kan spares. § 10 er det ikke også det der stå i §2 stk. 7 ?
FJ: Nej det tolker jeg at ved indflytning skal den nye ejer betale gammel ejers skyldige beløb til foreningen. §10 er
hvis der er gæld så får man ingen stemme, om det så ”bare” er et gebyr på 25 kr.

(102) kommentar til 318, FJ’s tolkning giver igen tvivl. Send det godkendte regnskabet ud sammen med referatet af
generalforsamlingen.

(136) det med en slip på indkaldelsen til regnskabs udleveringen, OK.

(334) Ret ordlyden til udfra det som er nævnt her i aften til den ekstra ordinære generalforsamling

(290) §17 enkeltmand ejet nu ?
FJ: i starten var en fra grundejerforeningens bestyrelse medlem af antennelaugets bestyrelse. Det blev senere
ændret til  at nu var hver enkelt tilslutning medlem at antennelauget. Det var samtidig med man lave en udbygning
af anlægget fra 8 kanaler til 24 kanaler i starten af 90’erne.

Valg af medlemmer og suppleanter til bestyrelsen

LK: Vi vil ikke ”tvinge” nogen ind i bestyrelsen, men en med talforståelse ville være velkommen.

Dirigenten spurgte om der var nogle emner til bestyrelsen, det var der desværre ikke, så da Bo Schytter (284) og Ole
Lyngvig (46) var på valg, blev de genvalgt.

Der var ingen som ønskede at være suppleanter, så der bliver spurgt igen på den ekstraordinære generalforsamling.

Valg af revisor og suppleant

Ole Grauballe (364) blev genvalg som revisor og Anne-Marie Rasmussen (334) som revisorsuppleant.

Valg til festudvalg

Der var enig hed om af det havde været en hyggelig aften, som vi gerne ville gentage.
Festudvalget kom til at bestå af nr. 18, 102, 134, 136, 140, 142, 208, 246 og 316

Eventuelt – (her kan intet besluttes).

(334) Det har været hyggeligt at være her i aften.

(208) Som festudvalgsmedlem, syntes jeg at vi fik lavet en god sommerfest.

(140) Kørsel på brandvejen/cykelstien (mellem nr. 136 og 186 mod fodgængerfeltet på Råbrovej) er forbudt, jeg syntes
Fandeme det er for dårligt af voksne mennesker kan finde på at køre i bilen på en cykelsti, også mens der er legende
børn (1½ -3 år). Hold op med det. Skal der virkelig lig på bordet, før det når gennem hjerneskallen ? Kan man ikke lide
børn så find et andet sted at bo.

(102) Administrator bør være til sted på vores generalforsamling.
LK: Enig men bestyrelsen syntes at han denne gang skulle slippe da han også havde mange andre generalforsamlinger
denne uge.

(52) Der må da være andre steder man kan lufte sine hunde end på vores grønne arealer, det flyder med hundelort.
LK: Helt enig, men nu bliver der altså også luftet hunde fra vores nabo foreninger. Men vi skal da gerne engang til
henstille til at man ”rydder op” efter sin hund.



(66) Jeg har haft noget korrespondance med bestyrelsen og ville bare høre om der KOM et svar. Og så kan jeg oplyse at
HT har lyttet til vores busundersøgelse vi lavede i fællesforum regi.
LK: Der kommer et svar, men jeg har ikke haft tid til at skrive noget endnu.

(20) Fjern jeres ”fodspor” når i lufter jeres hund, jeg er træt af at fjerne dem på mit fortov samt sti for jer.

(72) Hvad med fastelavn, har man tænkt noget ??
FJ: I det selvbestaltede festudvalg, havde vi talt om det, men det er ikke blevet til noget endnu.

(68) Jeg vil godt være med til at lave noget d. 5 marts.

(140) Jeg er også med til noget fastelavn. Vi laver en seddel og uddeler den ang. arrangementet.

(68) De trafikal forhold ud fra Nøddelunden er kaotiske. Bl.a. ved udkørslen. Gangstien fra nord kommer ud lige bag en
hæk hvor ingen kan se hvad der kommer og en dag bliver der kørt et barn ned her, kan man ikke sætte et rækværk op og
lede den gående trafik op til cykelstien, før den bliver sluppet ”ud i trafikken”. Det drejer sig om 5 meter hegn ?

(208) Det forslag har været rejst før, men ingen er gået videre da forslagsstilleren ikke mødte op og argumenteret for sit
forslag.
LK: Vi har tidligere forespurgt kommunen, men de nægtede os at gøre noget ved det. Bl.a. på grund af skraldemændene
skulle kunne komme rundt. Men lad os tager denne debat op på den ekstra ordinære generalforsamling

Klokken 22.00, takkede formanden dirigenten for styringen af mødet og medlemmerne for god ro og orden, og måtte
samtidig med ærgrelse konstaterer at bestyrelsen stadig ikke havde fået et 5. medlem.


